


«ВИДНЫЙ БЕРЕГ» ДЛЯ ЖИЗНИ



ПРЕДСТАВЛЕНИЯ О ТОМ, ЧТО ТАКОЕ КОМФОРТ, СРЕМИТЕЛЬНО МЕНЯЮТСЯ. ЕЩЕ НЕДАВНО ПРЕСТИЖ ЖИЛЬЯ ОПРЕДЕЛЯЛСЯ БЛИЗОСТЬЮ ЦЕНТРАЛЬНЫХ ТРАСС И ВРЕМЕНЕМ, КОТОРОЕ НАДО ПОТРАТИТЬ, ЧТОБЫ ДОБРАТЬСЯ ДО ШКОЛЫ, ДОЕХАТЬ ДО ПРИЛИЧНОГО ТОРГОВОГО ЦЕНТРА ИЛИ КИНОТЕАТРА.

Мнение сегодняшних покупателей, особенно молодых, о том, что такое удобное место для жизни, совсем иное: на первый план выходят такие забытые характеристики, как тишина и удобство, а также другие «мелочи», из которых и состоит наша ежедневная жизнь. Дворы, куда без опасений можно отпустить погулять ребенка, парк, где приятно пройтись перед сном, школа, до которой легко пройти пешком.

Современное градостроительство идет по пути создания комфортных городов для жизни, упор делается на дружественную среду, где соседи знают друг друга, а окна спален выходят в сад или парк. Но найти комплексы, где жизнь текла бы

неторопливо и комфортно, пока не так просто. Один из эталонных примеров — жилой комплекс комфорт-класса «Видный берег», который возводится на окраине подмосковного города Видное.

Комплекс задуман как небольшой город со всеми необходимыми атрибутами: разновысотными монолитно-кирпичными домами, между которыми будут созданы закрытые зеленые дворы с детскими игровыми площадками, оборудованными по последнему слову «дворовой» моды, и площадками для занятий спортом.

Рядом с комплексом появится большая школа, где будут учиться дети жителей комплекса и дети из ближайших домов, детский сад

с бассейном и собственной большой территорией. Откроются и небольшие «домашние» магазины: повод сходить за свежим хлебом к завтраку и пожелать соседям доброго утра.

«Видный берег», как и положено настоящему городу, расположен на берегу небольшой живописной речки с красивым названием Купелинка. У жителей комплекса будет благоустроенная набережная с освещенной парковой зоной, которая обязательно станет излюбленным местом для прогулок.

В комплексе удобный набор квартир, рассчитанный на покупателей с самыми разными запросами. Двух- и трехкомнатные квартиры подойдут семьям с детьми. Небольшие студии (их площадь от 30 м²)



и однокомнатные квартиры — прекрасная возможность приобрести свое первое жилье самостоятельно по ипотеке либо с помощью родителей. Из окон всех квартир открываются виды на речку или зеленые дворы.

Обращает на себя внимание и архитектура комплекса. Дома возводятся по авторскому проекту. Разноцветные фасады разновысотных домов, увеличенная площадь остекления, застекленные лоджии — все это придает комплексу легкость и современность. Не забыть и функционал: квартиры сдаются со свободной планировкой — будущие жители обустраивают их по своему вкусу. Площадь входных групп домов расширена: найдется место и для

консьержа, и для колясок и детских велосипедов.

Разумно организовано движение автомобилей: в комплексе будет собственная многоэтажная парковка, стоянка во дворах ограничена — предусмотрено лишь несколько парковочных карманов. Спокойствие будут обеспечивать и профессионалы: по плану здесь разместится отдел полиции. Девелопер сдаст в эксплуатацию новую городскую поликлинику, оснащенную современным оборудованием. После завершения строительства сюда, в «Видный берег», переселится городская администрация. Бывшая окраина станет новым центром города, при этом она не потеряет очарования и размеренного ритма жизни. ○

Современное градостроительство идет по пути создания комфортных городов, упор делается на дружелюбную среду, где соседи знают друг друга, а окна спален выходят в сад или парк

Проектная декларация
ЖК «Видный берег» на сайте
www.vbdom.ru

ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС
ВИДНЫЙ
БЕРЕГ

+7 (495) 777-17-19
www.vbdom.ru